
ŠOLA V NARAVI BO SEPTEMBRA - SKORAJ ZA VSE

Otroci se morajo naučiti plavati
šola v naravl ae \e že tako udomačlla, da Jo otrocl

komaj prlčakujejo. Pozlml ae naučljo smučat, poletl
plavat, zraven pa allšljo še maralkaj korlstnega o
naravl - v naravl aaml. Pravzaprav aodl že k aamemu
pouku In zato Ja nujno, da se Je udeležljo prav val
otrocl četrtlh In petlh razradov oanovnlh šol. Žal pa
Ima ta šola tudl drugo plat: postaja vse dražja In za
marslkaterega učenca že akoraj nedosegljlva.

S te strani je bojj ogroženo
zimovaiye kot letovanje. K
zimski šoli so potrebne še
smuči, smučarski čevlji, smu-
čarska obleka, kar je danes že
strašansko drago. Sole si zato
pomagajo na različne načine.
Ce ne gre drugače, si tudi spo-
sodijo opremo. Seveda pa se
ne morejo izogniti drugim
stroškom, pri katerih so žični-
ce kar »požrešne«. Ponekod
so se zmenili za šolo v manj-
ših krajih ali pa celo dnevno
vozili na smučanje.

Poletna šola je na srečo le
cenejša. Zimovanje je na pri-
mer stalo približno 7800 di-
naijev, vendar si je ceno vsa-
ka šola krojila po svoje. Polet-
na pa naj bi stala, vsaj na Le-
dini je tako, 5800 dinaijev. In
še to je približno tričetrt pri-
spevka za šolo, ki ga nosijo
starši. Drugo prispeva zveza
telesno-kulturnih organizacij
in nekaj da tudi občinska izo-
braževalna skupnost. A te bla-
gajne niso bogate, obratno,
vse bolj so skromne, zato so

tudi ti prispevki skromni.
Na šolah si zelo prizadevajo,

da bi spravili vse otroke na
moije in jim omogočili, da bi
se naučili plavat in sd kaj več
naučili o morju. Zaradi tega
so na večini šol začeli zbirati
denar že v začetku leta. Na
Ledini starši lahko plačajo v
treh obrokih. Nekaj denaija -
ponekod kar precej - pa zbe-
rejo otroci z raznimi akcijami, _
zlasti z zbiranjem starega pa-
piija.

" Vsi starši, seveda, ne zmore-
jo toliko denaija, zato so šole
priskočile na pomoč, kjer so
mogle. Solidarnost se tu ved-
no izkaže. Tako bo kljub viso-
kim cenam, kakor kaže, veči-

, na otrok iz naše občine letos
septembra uživala na moiju.
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